

全县乡镇领导干部安全生产知识培训班召开

学习安全生产知识 提升安全监管水平

本报讯 (记者 王美娟 实习生 马晓洋 李学哲) 6月24日,全县2021年乡镇领导干部安全生产知识培训班在县委党校召开。

县应急管理局负责人在动员讲话中指出,一是必须提高政治站位,聚焦“以人为本”去学。各乡镇、各部门务必把思想统一到县委、县政府要求上来,增强政治意识、大局意识、责任意识,牢固树立安全发展理念,坚持人民利益至上,

始终把安全生产放在首要位置,切实维护人民群众生命财产安全。二是必须增强责任意识,咬住“系统提升”去学。要沉下心来认真学习,静下心来认真思考,真正做到学有所获,学有所得,切实提高在一现场检查发现隐患和解决问题的能力,提高基层安全监管水平。三是必须增强底线意识,坚持“问题导向”去学。与会人员务必要结合本单位的实际情况,有针对性,

带着问题去学,带着思想去交流,充分利用这次学习机会,认真听、认真记、虚心学,积极交流、相互借鉴、探讨问题,取得学习成果。

随后,相关专家分别以《安全检查程序及基本内容》《如何在农村进行交通安全管理工作》《农村消防安全知识》等题目,结合事故案例,紧贴当前安全生产形势、安全生产责任,为参会人员进行了精彩授课。

新闻速递 News Express

全县特教教师培训会召开 提升特教教师专业技能

本报讯 (实习生 牛婧琦) 近日,全县特教教师培训会在县启智学校召开,切实提高特教教师的业务能力。

会议邀请市教育局、市特殊教育学校、太平区启智学校等相关领导和专家,分别就残疾人教育条例、特教学校的管理与教学质量提升以及自闭症等问题开展了四场讲座。

讲座中,各位专家以《残疾人教育条例》《新课标引领下的特教学校管理与教学质量提升》《送教上门——让生命感知精彩》《自闭症问题行为的干预策略》为题,为特教教师进行了精彩授课。

县检察院召开党组理论学习(扩大)会议 提升检察干警业务水平

本报讯 近日,县检察院召开党组理论学习(扩大)会议,推动干警做好学习、遵守、维护《民法典》的表率,提升检察业务水平和为民服务能力。

会上,县检察院检委会委员、第四检察部副主任张哲作了《民法典》专题解读。张哲以《民法典亮点条文解读》为主题,结合工作实际,围绕《民法典》编撰经过、核心要义、亮点条文等内容,图文并茂地对《民法典》重点条文进行了深度解读。

会后,与会检察干警们纷纷表示,作为执法者、司法者,检察机关更应将《民法典》学精、学深、学透。此次解读对推动检察院干警全面学习领会、深入贯彻实施《民法典》起到了积极作用。(塔美)

学党史 铭初心 践使命 促发展

——我县各部门、乡镇开展形式多样党史学习教育



县发改局

本报讯 (实习生 张昕悦) 近日,县发改局开展了党史学习教育系列活动,推动党史学习教育走深走实。

活动内容包括“专题党课”“音乐党史”“我为群众办实事”“互学互帮互促”等四大版块。

活动期间,县委党校高级讲

师罗吉宁对“习近平法治思想”进行了系统讲授,党员合唱《没有共产党就没有新中国》等红色经典歌曲,开展了走访慰问困难老党员活动,开展了普法教育宣传活动,县直机关党支部与基层党组织开展了“互学互帮互促”活动。

县市场监督管理局

本报讯 6月18日,县市场监督管理局举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,并邀请县委党校教师对党史学习教育进行现场指导。

仪式上,县委党校、县市场监督管理局负责人为19名50年以上党龄的老党员代表佩戴纪念

章,并送上县委组织部致老党员的一封信。青年党员代表向老党员献花。老党员代表、青年党员代表分别作典型发言。

随后,县委党校副校长、县党史学习教育宣讲团高级讲师徐娟娟进行了党史学习教育专题讲座。(孙溪聪)

县民政局

本报讯 在党史学习教育中,县民政局时刻想着为困难群众办实事、解难题,积极落实“民政为民、民政爱民”理念。

近日,县民政局积极协调我县有关部门,帮助我县两名下肢

残疾困难群众安装了假肢,并为部分因病残需要轮椅的困难群众送去28辆轮椅,帮助他们解决了实际困难,并鼓励残疾人坚定信心,做到身残志坚,快乐生活。(县民政局)

县卫健局

本报讯 (实习生 牛婧琦 李学哲) 6月22日,县卫健局举办了纪念建党100周年暨党史教育知识竞赛,营造浓厚的党史学习氛围。

经过赛前积极准备,共有6支代表队、18名参赛选手参加决

赛。决赛分为必答题、抢答题和 risk题三部分。竞赛现场,选手们热情高涨、斗志昂扬、积极答题;台下观众积极参与观众抢答环节。竞赛在《歌唱祖国》的大合唱中落下帷幕。

大巴镇



本报讯 6月22日,大巴镇组织镇村党员干部到苍土烈士陵园开展以“祭先烈、忆初心、学党史”为主题的扫墓活动,缅怀革命先烈的丰功伟绩,庆祝建党100周年,推动党史学习教育纵深开展。

活动中,党员向革命烈士纪念碑敬献花篮,向烈士墓鞠躬默哀,重温入党誓词,并瞻仰革命烈士纪念碑,向烈士墓敬献鲜花。此次活动让党员们接受了一次革命传统和爱国主义教育,提高了党性修养、责任感和使命感。(杨志福)

泡子镇

本报讯 6月22日,泡子镇召开党史学习教育专题宣讲暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。

仪式开始前,泡子镇青春之队进行了题为《百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚》的宣讲。仪式上,镇党委负责人为13位50年以上党龄老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,老党员代表作了典型发言。

活动还特别邀请县委党校副校长徐娟娟围绕“学习百年党史,汲取奋进力量”进行了党史学习教育专题宣讲。(崔昌宇 王晨)

新民镇

本报讯 近日,新民镇党委在上排山楼村党建文化广场组织开展了“百名党员庆祝建党百年”活动。

活动中,党员代表重温入党誓词,并签名留念。党员纷纷表示,发挥党员先锋模范作用,立足岗位守初心,务实进取担使命,为乡村振兴贡献力量。(新民镇)

县领导带队赴上海考察项目

(上接一版)

在溥灵能源集团考察期间,考察组对溥灵能源集团风机主控制器、变频控制器、变桨控制器生产车间进行了实地考察,与企业相关负责人进行了深入交流和探讨。

据悉,上海电气集团是一家大型综合性高端装备制造企业,主导产业聚焦能源装备、工业装备、集成服务三大领域,致力于为全球客户提供绿色、环保、智能、互联于一体的技术集成和系统解决方案。该集团在国际和国内多个榜单中名列前茅,入选《全球制造500强》和《财富》中国500强。

(陈树新)

推进安全发展 增进人民福祉



分类信息

声明

账户名称:阜新蒙古族自治县哈达户稍镇晟泰羊养殖场
账号:446412010100203585
开户许可证号:J2291000731301
阜新蒙古族自治县哈达户稍镇晟泰羊养殖场在阜新蒙古族自治县农村信用合作联社城东分社开立对公结算账户,现因保管不善造成单位银行结算账户开户许可证(正、副本)和预留印鉴(公章、财务章、法人章)遗失,特此声明作废。

辽宁联盛生物科技有限公司年产100吨甲基嘧啶胺中试项目 环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等国家有关环境影响评价公众参与的要求,辽宁联盛生物科技有限公司年产100吨甲基嘧啶胺中试项目正在开展环境影响评价工作,现向公众征求与该建设项目环境影响有关的意见。

1.项目名称

辽宁联盛生物科技有限公司年产100吨甲基嘧啶胺中试项目
建设单位:辽宁联盛生物科技有限公司

2.建设地址

辽宁阜新氟产业开发区

3.建设内容

租用现有闲置库房作为生产车间,建设仓库、办公区及相关附属设施等;主要购置反应釜、冷凝器、离心机、蒸馏釜、计量槽、尾气吸收塔、真空机组等设备。主要产品为甲基嘧啶胺。

4.征求意见稿

<https://docs.qq.com/doc/DSVFDck1Wa0V3SWRY>

5.查阅纸质报告书的方式和途径

建设单位名称:辽宁联盛生物科技有限公司

联系人:卞总

联系电话:18051610516

6.征求意见的公众范围

本项目评价范围内的公民、法人和其他组织

7.公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

8.公众提出意见的方式和途径

公众可自行下载并填写公众意见表发送至电子邮箱lvheia@163.com

9.公众提出意见的起止时间

本公示发布之日起10个工作日内。